



Для немедленной публикации: 07.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОВЕДЕНИИ В ДЕКАБРЕ КАМПАНИИ STOP-DWI И ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МЕР БОРЬБЫ С ВОЖДЕНИЕМ В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ

Губернатор опубликовала заявление, объявляющее декабрь [месяцем борьбы с вождением в состоянии опьянения \(STOP-DWI\)](#)

Губернатор объявила о проведении кампании «Трезвый водитель»

Запущена новая [социальная реклама, направленная против вождения в состоянии опьянения](#)

Губернатор объявила о новых инициативах по размещению в барах и ресторанах по всему штату информации о безопасном вождении

Сегодня губернатор Кэти Хокул опубликовала заявление, в котором декабрь объявляется [месяцем борьбы с вождением в состоянии опьянения \(STOP-DWI\)](#) и перечисляются целевые меры по предотвращению вождения в состоянии опьянения во всем штате. В течении декабря Комитет по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) будет размещать новую [социальную рекламу, направленную против вождения в состоянии опьянения](#). GTSC также проведет общественную информационную кампанию «Нет пьяному вождению» (Don't Drive High) стоимостью 1 млн долларов, финансируемую из средств Управления штата Нью-Йорк по регулированию каннабиса (New York State Office of Cannabis Management).

«В штате Нью-Йорк действует нулевая терпимость в отношении вождения в состоянии опьянения — необдуманного решения, которое подвергает опасности всех участников движения, — **сказала губернатор Хокул**. Все очень просто: если вы празднуете, ответственно относитесь к управлению автомобилем или заранее спланируйте, как вы безопасно доберетесь до дома. Моя администрация будет продолжать принимать меры по пресечению безответственного вождения для защиты жителей штата на дорогах».

Вместе с партнерами из Ассоциации ресторанов штата Нью-Йорк (New York State Restaurant Association) и Ассоциации алкогольных заведений Имперского штата (Empire State Tavern Association) GTSC будет распространять наклейки с информацией о безопасном вождении, которые будут наклеивать на посуду для напитков при продаже навынос в барах и ресторанов по всему штату. Для рекламы ответственного вождения GTSC также разместил информацию о безопасном вождении на электронных музыкальных плеерах. GTSC и программа STOP-DWI также выступят в качестве спонсоров кампании борьбы с вождением в состоянии опьянения «Трезвый водитель» (Drive Sober or Get Pulled Over), которая пройдет с 15 декабря по 1 января. В течение этого периода сотрудники полиции по всему штату усилят патрулирование.

Церемония запуска кампании состоялась сегодня в пабе McGeary's Irish Pub в Олбани, где к представителям GTSC и Департамента транспортных средств штата Нью-Йорк (New York State Department of Motor Vehicles, DMV) присоединились представители полиции штата Нью-Йорк, Управления штата Нью-Йорк по регулированию каннабиса (New York State Office of Cannabis Management), Управления по контролю за оборотом спиртных напитков штата Нью-Йорк (New York State Liquor Authority, SLA), фонда New York State STOP-DWI Foundation, Офиса шерифа округа Олбани (Albany County Sheriff's Office), Полицейского управления города Олбани (Albany City Police Department), Ассоциации ресторанов штата Нью-Йорк (New York State Restaurant Association) и Ассоциации ресторанов и алкогольных заведений Имперского штата (Empire State Restaurant and Tavern Association).

Эти новые меры по пресечению вождения в состоянии опьянения продолжают усилия штата, предпринимаемые в этом направлении. Вместе с Управлением по контролю за оборотом спиртных напитков, полицией штата и местными правоохранительными органами Департамент DMV осуществления надзор за операцией «Превентивные меры» (Operation Prevent) — правоохранительной инициативой по предотвращению употребления спиртных напитков несовершеннолетними и продажи алкоголя несовершеннолетним. Меры в рамках операции «Превентивные меры» проводятся в течение года в барах, ресторанах и местах проведения концертов. Только за летние месяцы этого года было изъято 580 поддельных удостоверений личности, выписано в общей сложности 505 штрафов за попытки использования поддельных удостоверений личности при покупке алкоголя, а еще 46 штрафов было выписано за нарушение Закона об алкогольных напитках и контроле за ними (Alcohol Beverage and Control Law).

Кроме этого, GTSC поддерживает обучение экспертов по распознаванию наркотиков (Drug Recognition Experts, DRE). Экспертов по распознаванию наркотиков (DRE) привлекают в тех случаях, когда у водителя имеются признаки состояния опьянения, но сотрудники полиции исключили алкоголь как единственную причину состояния опьянения. Эксперт по распознаванию наркотиков (DRE) проходит всестороннюю подготовку, которая была одобрена Национальной администрацией безопасности движения на шоссе на дорогах

(National Highway Traffic Safety Administration) и Международной ассоциацией начальников полиции (International Association of Chiefs of Police). Подготовка позволяет им распознавать и фиксировать признаки нахождения под воздействием веществ из семи категорий наркотиков, в том числе запрещенных наркотиков и рецептурных препаратов. По состоянию на октябрь в штате работали 411 специалистов DRE.

Еще одним важным компонентом усилий штата Нью-Йорк по борьбе с вождением в состоянии опьянения является программа STOP-DWI. STOP-DWI расшифровывается как «Программа специальных вариантов организации дорожного движения для предотвращения вождения в нетрезвом состоянии» (Special Traffic Options Program for Driving While Intoxicated). Программа STOP-DWI штата финансируется за счет штрафов, выплачиваемых водителями, получившими наказание за вождение в состоянии опьянения. Важно отметить, что координаторы программы имеют различную профессиональную подготовку, включая сотрудников правоохранительных и других органов.

Программа STOP-DWI была создана для того, чтобы предоставить округам возможность координировать усилия на местном уровне по сокращению числа дорожно-транспортных происшествий, связанных с употреблением алкоголя и наркотиков. Все 62 округа решили принять в ней участие. Примерами программ, финансируемых фондом STOP-DWI, являются: специально подготовленные полицейские подразделения для пресечения вождения в состоянии опьянения, прием на работу специальных инспекторов и сотрудников службы пробации для обработки дел, мониторинг устройств блокировки зажигания, поддержка реабилитационных услуг и разработка кампаний информирования общественности с учетом потребностей сообществ в соответствующих регионах. Узнать больше можно на сайте stopdwi.org/.

Начальник Департамента транспортных средств штата Нью-Йорк (New York State Department of Motor Vehicles) и председатель GTSC Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder): «Задачей Комитета по безопасности дорожного движения при губернаторе является сохранение жизней и обеспечение безопасности жителей штата Нью-Йорк на дорогах. Мы с готовностью поддерживаем эти правоохранительные кампании вместе с сотрудниками правоохранительных органов и программы STOP-DWI и благодарим их за поддержку борьбы с вождением в состоянии опьянения».

Исполняющий обязанности начальника Полиции штата Нью-Йорк Стивен А. Нигрелли (Steven A. Nigrelli): «Вождение в состоянии опьянения — это распространенная угроза на наших дорогах, с которой мы постоянно боремся. Сейчас, когда автомобилисты собираются ехать по дорогам штата, чтобы встретить праздники вместе с семьей и друзьями, мы призываем их обращать особое внимание на безопасное вождение. Полиция штата Нью-Йорк с гордостью присоединяется к нашим партнерам из правоохранительных органов в

осуществлении усилий по предупреждению, выявлению и задержанию водителей, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения».

Председатель Управления по контролю за оборотом спиртных напитков штата Нью-Йорк (New York State Liquor Authority, SLA) Винсент Брэдли (Vincent Bradley): «SLA гордится своим участием в Комитете по безопасности движения при губернаторе и ролью, которую мы играем в огромных усилиях по информированию об опасности вождения в состоянии опьянения и употребления алкоголя несовершеннолетними для снижения смертельных случаев на дорогах. Мы рады возможности участвовать в проведении этой кампании вместе с нашими партнерами из правоохранительных органов и владельцами ресторанов и баров по всему штату, которые делают все возможное для безопасного и добросовестного ведения бизнеса».

Исполнительный директор Управления штата Нью-Йорк по регулированию каннабиса (New York State Office of Cannabis Management) Кристофер Александер (Christopher Alexander): «Очень важно, чтобы жители штата понимали риски вождения в пьяном виде, и мы с гордостью участвуем в работе Комитета по безопасности движения при губернаторе, обеспечивая столь необходимое обучение и информирование. Это можно выразить в двух словах: если вы чувствуете себя по-другому, то и управлять автомобилем вы будете по-другому. Поэтому не нужно садиться за руль и подвергать окружающих опасности».

Председатель Ассоциации STOP-DWI западного региона Линдси Томиди (Lindsay Tomidy): «В детском возрасте я пережила трагедию, потеряв брата, который принял неправильное решение, сев за руль в нетрезвом виде. Я не понаслышке знаю, как важно распространять информацию об этом предотвратимом преступлении, чтобы свести к нулю количество жертв на дорогах. Ассоциация STOP-DWI NY с радостью взаимодействует с аналогичными организациями, распространяя наклейки для стаканов с алкогольными напитками, покупаемыми навынос. У нас взаимная заинтересованность в успехе этой кампании и безопасности на наших дорогах, поэтому мы будем и далее продолжать совместную работу».

Начальник Полицейского управления поселка Оссининг (Ossining Police Department) и президент Ассоциации начальников полиции штата Нью-Йорк (NYS Association of Chiefs of Police) Кевин Сильвестер (Kevin Sylvester): «Начальники полиции по всему штату напоминают автомобилистам, что нужно заранее планировать использование альтернативных видов транспорта, если употребление алкоголя будет частью празднования. Возможных трагических последствий можно избежать. Если вы употребляете алкоголь, пожалуйста, не садитесь за руль».

Шериф округа Ливингстон (Livingston) и председатель Ассоциации шерифов штата Нью-Йорк (New York State Sheriffs' Association) Томас Догерти (Thomas

Dougherty): «Вождение в состоянии опьянения — это смертельное вождение. Это выбор, который может принести вред вам, вашим пассажирам и другим участникам движения. Шерифы штата Нью-Йорк хотят, чтобы вы наслаждались праздниками, но чтобы у вас всегда был план, чтобы не допускать вождения в пьяном виде».

Председатель и генеральный директор Ассоциации ресторанов штата Нью-Йорк (New York State Restaurant Association) Мелисса Флейшут (Melissa Fleischut): «Праздничные напитки уже включены в меню, и праздничные мероприятия уже заполняют календарь, но веселье не может отвлекать нас от важности безопасного возвращения домой. Сейчас есть множество вариантов безопасного возвращения домой, поэтому мы хотим, чтобы все праздновали ответственно. Ассоциация ресторанов штата Нью-Йорк и наши участники вместе с Комитетом по безопасности движения при губернаторе поддерживают программу STOP-DWI».

Исполнительный директор Ассоциации ресторанов и алкогольных заведений Имперского штата (Empire State Restaurant & Tavern Association) Скотт Векслер (Scott Wexler): «Мы рады участвовать в этом партнерстве вместе с фондом STOP-DWI Foundation и Комитетом по безопасности движения при губернаторе. Возможность включать алкогольные напитки в заказы навынос стала популярным и экономически привлекательным добавлением к меню ресторанов, но это не уменьшает наших обязанностей в отношении ответственного употребления алкоголя. Эти усилия напоминают нам всем, что вождение в состоянии опьянения остается проблемой общественной безопасности и что право покупать напитки навынос идет в паре с обязанностью употреблять алкоголь ответственно».

###